

随着人们对教育重视程度的提高,教育的需求还远没有得到满足。机构是讲教学质量,还是以低价、打折诱惑家长?对此,业内人士直言:学费打折与否并不重要,家长看重的是正常的教育教学秩序,质量不受影响,能确保孩子学有所得,教出高质量的有用之才。 郑州晚报记者 唐善普

促销活动要真的是“为学生好” 学费打折,教育教学质量不能打折 应以最后能否达到补习目标为考查标准

纠结:“0元报班”“200元一课时”你选哪个?

为能上个好的高中,去年,正读初三的小明(化名)报了1对1个性化辅导数学班。在与教育培训机构签订的合同中约定,机构为小明提供1对1的个性化课外辅导,建立档案、选优秀授课教师、提高成绩等内容,计50个课时,培训费1万元。

小明的50课时上完后,数

学成绩取得预期效果。1万元得到这个结果让小明父母很高兴。机构负责人总结说,孩子成绩提升有主观因素,学习效果提升了,说明我们双方在孩子学习辅导上合作得很愉快。

“0元报班”;“1元一科”;迎三八学费三八折;迎六一,报小学语文数外三科六

一折……这种促销活动是不是很让你心动?

“说是0元报班,很实惠,但设置了许多条件。”仔细咨询后,家长感慨道。

一些家长告诉记者,面对报班宣传,要么是昂贵的一对一,要么是心动的打折,都各有可取之处,如何取舍很纠结。

说法:应以最后能否达到补习目标为考查标准

课外辅导机构作为一个特殊的行业,所谓“价值决定价格”,如果收费能与教学效果真正挂钩,哪怕费用贵一些家长也是能接受的。比如时下受欢迎的个性化辅导,通过测评,掌握孩子的学习心理、学习习惯、应试态度,确定最佳辅导方案,并在辅导过程中适时调整,通过家长与老师的沟通,促进孩子的学习。另外,还要重视孩子心理素质、潜能开发等,促进孩子综合素质的提高。

郑州街头大大小小的课外辅导班特别多,走到哪里都能看到各种价格优惠广告。龙门辅导学校校长冯伟认为,价格优惠的确是有吸引力,但辅导机构要想长远发展,最重要的还是要不断提高自身的师资教学水平与后期跟踪服务,注重效果,让孩子的时间效益最大化。

“有的机构不完全具备良好的管理和教学经验,很可能选择关门大吉、老板跑路等事件的发生。孩子就会存在既损失学费又耽误时间的风险。”河南省民办教育协会副会长、河南省民办教育研究会副会长甘宇祥,面对这个行业不良现象直言不讳。无论是高课时费,还是一元起报或全科三八折,适合与否,应以最后能否达到补习的目标为考查标准。

业界:学费打折,教育教学质量不能打折

学费也玩起了“打折销售”。在“学费打折”优惠背后,纯粹是“为学生好”吗?学费打折会让教育教学质量也打折吗?担忧并非没有道理。因为如果机构不把主要心思、精力

放在教育教学上,而是放在抢占生源的不正当竞争上,如何保障正常的教育教学质量?

大山外语教学校长葛校长认为,不少培训机构推出低价班,增加眼球效应是主要原因。对于培训机构而言,最终比拼的还是培训机构的教学质量。只有在师资质量、教学效果、客户体验方面做足功夫,才能成为这场价格战最后的胜利者。还可能因为教学质量不过关、后续服务跟不上等问题造成负面口碑。

在方舟艺考培训总校长梁

晓明看来,当前的课外辅导班收费标准参差不齐,以牺牲教学质量为代价的培训机构是万不可取的。无论学费如何,其目的应该帮助学生实现效果价值的最大化,即使价格打折,教学质量也不能打折。

陈中数理化学校校长郭威表示,机构为吸引人气,增加生源,价格战已成为一种主流。机构在产品设置和价格定位,应遵循市场发展规律,避免恶性针对性竞争,同时也应以服务家长和学生,提升教育质量为根本出发点。

打折篇



学大教育 xueda.com

赢在高考 “卷”在手



学大教育赠送2016 高考《名校名师名卷》火爆预订中……

全国11省、11所顶级名校、110位名师倾心打造

紧扣大纲,贴近真题。提分要诀,指点迷津。一卷在手,备考无忧!

四大优势

- ★ 全国11家主流媒体首度携手11所名校110位名师精心编撰,空前启后。
- ★ 陕西师范大学出版总社有限公司精心编校,准确把握2016年高考风向标。
- ★ 根据《2016年普通高等学校招生全国统一考试大纲》编写,考前专业预测。
- ★ 参编名校国内外名校考取率位居各省市前茅,名师原创,确保试卷质量。

五大亮点

- ★ 领先起航。先人一步高考冲刺,赢在起步。
- ★ 系统梳理。全面梳理重点知识,查漏补缺。
- ★ 专题攻克。高考重点难点解析,轻松备考。
- ★ 压轴点睛。结合考试说明模拟,直击考点。
- ★ 点题押题。含语数英文综理综,全科押题。

参与编组和命题 的全国名校

郑州外国语学校
安徽合肥一中
重庆市巴蜀中学
福建厦门一中
广东实验中学
河北衡水中学
湖北华师一附中
陕西西北工业大学附中
湖南长沙市雅礼中学
江西师范大学附中
山西大学附中

绿城广场校区/89971177 经七路校区/89916777 洛阳牡丹广场校区/0379-64110088
升龙广场校区/68744777 紫荆山校区/69077138 洛阳凯旋广场校区/0379-60600777
京广路校区/66655600 经三路校区/66245678 洛阳洛南实验校区/0379-65225777
省实验校区/63971177 桐柏路校区/55129888 洛阳一中校区/0379-65285777
东风路蓝堡湾校区/55097567



关注学大教育 微信扫一扫

龙门全日制中高招备考 助你赢定升学考

让优秀生敢冲名校、中等生考上重点、落后生逆袭考重点

全封闭16人名师精品小班、6人提分冲刺班、名师一对一备考火热报名中!诚邀家长免费体验一周试学活动!更有2016年龙门专家中高招冲刺说明会免费报名!距离2016年的高考仅剩80天时间,距离中考仅剩100天时间!龙门全日制中高招备考班全力助阵学生冲刺名校升学考!最完善的尖子生培养体系和名校备考系统,最有效的偏科生、落后生科学转优辅导策略已使数万所学校考上理想学府! 唐善普

龙门全日制小班教学、分层辅导 满足各类考生冲刺需求

龙门教育的李主任说:“优秀生想要冲刺年目标名校;中等生想要再提升一个台阶找不准各科提升的空间;落后生、偏科生上课听不懂。”龙门就是专门针对各层次学生在最后冲刺阶段的不同需求特别推出全日制中高招名师备考班,16人名师精品小班、6人提分冲刺班、名师一对一备考班,不同班型可以满足各类学生不同的学习需求,同时,龙门全日制班还特别实行一周试学制度,家长可以全程陪读体验,效果好不好家长们可亲自体验。

师资篇:一线备考名师执教 心理专家把关教学

龙门中高招全日制班17年来始终坚持优秀一线骨干教师执教,600多位名校重点一线名师,30多位教育专家,20多位心理专家把关教学,为名校源源不断输送优质学员,并多次被评为一线名校冲刺拔高提分备考优质品牌。龙门全日制全部聘用资深教师授课,一线学校教学经验超过5年以上,实战备考辅导经验丰富。在提高学生成绩方面皆有独到之处。

管理篇:全封闭精细化跟进式管理 全程跟踪面面俱到

来龙门参加中高考冲刺辅导的学生免费提供住宿,安排老师陪同住宿,学管老师兼顾管理学习和生活的方式,全方位确保学生学习效率24小时全程精细化管理,全方位负责学生安全与纪律、学习与成绩、生活与心理健康、思想教育与习惯养成。

学生入学前,针对学生不同的学习情况进行学业规划,估计教学效果,建立提分目标。入学时,与家长签订教学协议,保证教学效果。学习中,按时间点检验学生阶段性学习成果。结束时,检验提分效果,履行承诺。

备考优势:名师精准把握中高招考试脉搏、深挖增分潜力

龙门全日制的教材全部按照中高招命题标准设计,名师精准把握考纲和核心知识架构,针对当下命题热点和趋势,清晰圈定必考点,帮助学生找出个性化差异,补全知识网络。同时,龙门经过17年的教学沉淀,独家打造出特色“优生满分训练法”及“落后生高效提分体系”,做到堂堂清、日日清、月月清的“四清制度”,确保学生学习无遗漏。

协作路校区:60396271 桐柏路校区:60396229 凯旋门校区:60396272
 龙门辅导 外国语学校:60397792 汝河路校区:60396228 淮南街校区:60396268
 学校地址 大学路校区:60396273 文化路校区:60396216 纬一路校区:60397783
 经三路校区:60396208